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), please find the local maximum or minimum of Rayleigh quotient for
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Sol：


set 
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The local maximum on 
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The local minimum on 
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2 Find the variational problem for
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Sol：
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3 Find the eigensystem for
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Sol：
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4 Find the SVD for C
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Sol：
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5 Please comments 1, 2, 3, and 4.

Sol：


用能量的感覺來看，會趨向最大亂度與最低能量，所以local maximum and local minimum 會在曲線的頂點與最低點上。由數學的感覺來看，local maximum and local minimum的點會產生在一階微分為零的點上，所以用數學與物理的感覺可以相符合。

特徵值所對應的特徵向量就是local maximum and local minimum所產生的點位及所對應的軸向，也是求local maximum and local minimum也可以當作是一個特徵值的問題。
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